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Az idei kirándulásra már régóta készültünk, mert szorosan kapcsolódott a 3. és 4 osztályos 
tananyaghoz.  Olvasás órán történelmi olvasmányainkon keresztül megismertük népünk múltját, 
egészen Mátyás király koráig. Környezetismeret órán pedig hazánk fővárosáról, Budapestről 
tanultunk. 

Reggel három kisbusszal utaztunk Újpestre. Itt felszálltunk a hármas metróra, majd átszállás 
után a kettes metróval érkeztünk meg a Széll Kálmán térre, ahonnan busszal értük el úticélunkat, 
a Magyar Nemzeti Galériát. Itt két órás foglalkozáson vettünk részt, melynek címe: „Királyok, 
hősök, csaták.” Tárlatvezetés keretében gyönyörű festményeket csodáltunk meg. Egy-egy kép 
előtt letelepedve beszélgettünk róla, kapcsolódó feladatokat oldottunk meg. A foglalkoztató 
teremben mindenki elkészíthette saját nemesi címerét. 

Kint ragyogó napsütés fogadott minket. Letelepedtünk az épület előtti téren, és elfogyasztottuk 
az otthonról hozott elemózsiát. Ezután ismerős helyeket, épületeket, hidakat megnevezve 
gyönyörködtünk a panorámában, majd kicsit még nézelődtünk a közelben.  

Lesétáltunk a Lánchídhoz, amin gyalogosan keltünk át. Megcsodáltuk a felújított hidat, a még 
most is félelmetesen hömpölygő Dunát. Nagy örömömre a gyerekek az ének órával is találtak 
kapcsolódást, mert a híd közepe táján felhangzott a Hej, Dunáról fúj a szél… kezdetű népdal, 
amit szeptemberben tanultunk. Ezt egyébként saját bőrünkön tapasztaltuk, mert itt csakugyan 
erős szél fújt.       

Rövid séta után a Deák téren ismét metróra szálltunk, a Nyugati pályaudvarig utaztunk.  Itt a 
McDonald’s-ban csillapítottuk éhségünket.       

Gyorsan telt az idő, ideje volt indulni az újpesti találkozóhelyre.  

Végül még belefért néhány perc a játszótéren is, így vált teljessé a nap.       

A kisbuszokkal érkeztünk az iskola elé.  

Nagyon jól sikerült ez a kirándulás, sokáig emlékezetes marad számunkra.  

Köszönjük Klement Jánosnak, Mészöly Istvánnak, Davcsó Károlynak, Csiki Csabának, 
Salamon Tibornak a kényelmes, biztonságos és olcsó utazást!!!!!! 

Nagyon büszke vagyok a 4. osztályos gyerekekre a nap folyamán tanúsított példamutató 
viselkedésért, az érdeklődésért, az okos gondolatokért, a lelkesedésért !!!! 

Juhászné Szeitz Szilvia 
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